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B4_E5_9B_BD_c26_646669.htm 1.在下文横线处填入的词语，

最为恰当的一项是（ ）。 查韦斯在国内被认为是个“勇敢的

改革者”。他认为新自由主义发展模式不适合拉美发展中国

家，因此，他试图建立一种以人为中心、结合市场机制和国

家调节作用、充分利用国内优势、实行合理开放的发展道路

， “不现实”的共产主义， “野蛮”的资本主义， 一条有拉

美和委内瑞拉特色的“第三条道路”， 在全球化浪潮中，“ 

要适当加入， 要确保自己的民族特性”。 A.既是 也是 而不

是 更不是 既 又 B.既不是 也不是 而是 而且 既 又 C.既不是 也

不是 而是 而且 虽然 但是 D.既是 也是 而不是 更不是 虽然 但

是 2．会议决定，《城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理

办法(草案)》经进一步修改后，由国务院公布 ，同时 1982年5

月国务院发布的《城市流浪乞讨人员收容遣送办法》。 填入

划横线部分最恰当的一项是（ ）。 A．实行 废除 B．施行 废

止 C．实行 废止 D．施行 废除 3.一个人如果把自己仅仅依附

于身外的事物， 是极其美好的事物，顺利时也许看不出他的

内在空虚，缺乏根基，一旦起了风浪，例如社会动乱、事业

挫折、亲人亡故、失恋，等等，就会 乃至精神崩溃。 填入划

横线部分最恰当的一项是（ ）。 Ａ．尽管 一败涂地 Ｂ．即

使 一蹶不振 Ｃ．因为 六神无主 Ｄ．倘若 望风披靡 4.据科学

院经济所宏观课题组的一份报告，从中国经济周期浮动的历

史实践来看，经济增长低于两位数字后，调整期最多两年，

经济就会迅速反弹，即使像1981、1990年那样严重的情况，



也是两年后即行回升，比较之下，目前经济增长的下滑已超

过三年，各种指标依然走低用短周期波动来解释显得苍白无

力。 以上这段文字的主要意思是（ ）。 A．经济发展过程不

断波动，是中国经济发展的客观规律 B．中国经济告别了两

位数增长时期，进入了新的调整周期 C．通过调整，中国经

济迅速增长的大好形式就一定会出现 D．我国国民经济生产

总值的下滑期过长，找不到合理解释 5.我们不能简单地认为

词典的编纂者不对，他们对词汇的用法做出改动不会是随意

的，想必经过了认真的研究推敲。不过，词典编纂者不能忽

视一个基本事实以及由此衍生的基本要求：语言文字是广大

人民群众共同使用的，具有极为广泛的社会性，因此语言文

字的规范工作不能在象牙塔里进行，而一定要走群众路线。 

这段话中的“基本要求”指的是（ ）。 A.词典编纂者不能对

词汇的用法随意改动 B.词典编纂者应该熟悉词典编纂的具体

过程 C.语言文字的规范工作要为广大人民群众服务 D.语言文

字的规范工作应由广大人民群众来决定 6．传统认为，哺乳

动物冬眠的奥秘在于心脏。无论冬眠动物，还是非冬眠动物

，甚至人类，其心脏工作的原理是相同的。当钙离子流进心

脏的细胞时，就引起心脏收缩；当钙离子随即排出细胞时，

心脏又开始舒张。但是随着温度的降低，非冬眠动物的心脏

细胞排除钙离子的能力明显降低，从而使心脏的舒张越来越

困难，最后导致死亡；而此时冬眠动物的心脏细胞则完全与

此相反。因此心脏细胞调节钙离子浓度的机制，是冬眠时心

脏正常活动的关键所在。 对冬眠动物心脏工作原理的解说，

符合文意的是（ ）。 A.当心脏收缩时，钙离子就流进心脏细

胞；当心脏舒张时，钙离子就从心脏细胞中排出 B．随着温



度的降低，心脏细胞排除钙离子的能力相应提高 C．即使在

低温条件下，心脏仍能保持与非低温条件下收缩和舒张的原

状不变 D．心脏细胞排除钙离子的能力明显增强，从而使心

脏的收缩也随之增强 100Test 下载频道开通，各类考试题目直
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